

## 淡江牽手金陵女中跨文化交流

學校要聞

【記者侯逸蓁淡水校園報導】國際暨兩岸事務處與金陵女中合作「大手牽小手計畫」，藉本校豐富國際化資源，拓展中學生多元文化視野，促進兩校學生交流。11月29日在金陵女中舉辦「入校記者會訪談」活動，逾50位該校師生和本校來自西班牙及法國的2位境外生參與；12月8日「捷運主題之旅」，由金陵女中師生安排行程，帶領本校境外生搭乘捷運，走訪臺北知名景點，近80位師生參與。

「入校記者會訪談」活動，安排本校來自西班牙的英文全英一孫翰林，及來自法國的資工全英一喬比爾，分別在金陵女中第二外語的西語班和法文班，介紹各國傳統節慶、特色美食、運動文化及中學生活，兩人在過程中都設計問答小遊戲，增加與班上同學的互動機會；金陵女中學生則採用記者會方式，使用第二外語及英文向境外生們提問，活動結束後，還準備紀念品和感謝狀贈予他們。

「捷運主題之旅」，所有師生分為7組，搭乘捷運至大稻埕、西門町、淡水及新北投等觀光景點，使用英文向境外生介紹各景點相關資訊與歷史故事，並拍攝Vlog紀錄旅遊過程，供學生們留念與分享。

喬比爾表示，本次入校記者會的分享內容大部分和自身興趣與經驗有關，如果還有機會參加類似活動，他想要推薦更多有關法國景點、必須嘗試的美食；孫翰林則十分喜歡該活動，「透過這次的分享讓我和臺灣青少年之間建立了更深厚的連結，也因為有相關經驗和對中學生體系的認識，讓我開始考慮在臺灣中學擔任老師的可能性」。

參與捷運主題之旅，來自匈牙利的國企全英一蘇凱蒂說，在這一天中她見到中華文化的傳統服飾「旗袍」，對城隍廟有更多了解，且與金陵女中的學生一同走進臺灣最大的布料市場「永樂市場」，「我們就像家人一樣，互相分享不同國家的趣事，不知不覺拉近了彼此的距離，還約定好要再一起出去玩。」來自西班牙的經管全英一白藝興意猶未盡地分享，在金陵女中師生的帶領之下，讓他在西門町吃到了許多傳統小吃，還一起參訪西門紅樓，師生的介紹讓他更加了解西門町，且在交流過程中獲得不同觀點與經驗，得到難忘的回憶。

2023/12/17

